

Landeshauptstadt



Hannover



An den Stadtbezirksrat Linden-Limmer (zur Kenntnis)

Antwort

Nr. 15-1003/2014 F1

Anzahl der Anlagen 0

Zu TOP 8.4.1.

---

**Antwort der Verwaltung auf die  
Anfrage Vorbereitungen zur 900-Jahrfeier Linden  
Sitzung des Stadtbezirksrates Linden-Limmer am 21.05.2014  
TOP 8.4.1.**

---

Im kommenden Jahr feiert Linden seinen 900. Geburtstag. Das sind vom Tag dieser Bezirksratssitzung aus gerechnet gerade etwa 30 Wochen. Jubiläen dieser Bedeutung erfordern eine angemessene Ausstattung und Vorbereitung.

**Ich frage daher die Verwaltung:**

1. Welche Maßnahmen hat die Verwaltung bisher unternommen bzw. welche Mittel und Kapazitäten bereitgestellt?
2. Welche Aktionen oder Veranstaltungen sind von der Verwaltung geplant?
3. In welchem Umfang bzw. mit welchen Mitteln oder Maßnahmen will die Verwaltung Veranstaltungen und Initiativen des Stadtteils unterstützen?

**Antwort**

Zu 1:

Die Verwaltung hat bislang interne Überlegungen angestellt und mit verschiedenen Akteuren Gespräche geführt.

Zu 2:

Die Verwaltung wird zu einem Planungs- bzw. Koordinierungsgespräch im Stadtteil einladen, um zu sondieren, was im nächsten Jahr realisiert werden kann, sobald eine Nachfolge für die Leitung des FZH Linden feststeht.

Zu 3:

Zum Umfang einer Unterstützung kann auf der Basis der bisherigen Kenntnisse über geplante Veranstaltungen und Aktionen noch keine konkrete Aussage getroffen werden. Im Rahmen eines Planungs- bzw. Koordinierungstreffen im Sommer mit den verschiedenen Akteuren könnte dies konkretisiert werden.

18.62.10 / 43.2

Hannover / 20.05.2014